Katarina Širola, OŠ Kozala, Rijeka
Dijeljenje brojeva
1. Dijeljenje je:
a) višestruko oduzimanje istog broja
b) isto što i množenje
c) tablica množenja.

2. Zaokruži točan odgovor. 
15 – 5 = 10; 	10 – 5 = 5;		5 – 5 = 0; 		15 : 5 = ?

a) 5
b) 3
c) 0

3. Zaokruži točan odgovor.
9 – 3 = 6; 		6 – 3 = 3; 		3 – 3 = 0; 		9 : 3 = ?
a) 6
b) 3
c) 0

4. Zaokruži točan odgovor.
20 – 4 = 16; 	16 – 4 = 12; 	12 – 4 = 8; 	8 – 4 = 4;	4 – 4 = 0; 	20 : 4 = ?
a) 5
b) 4
c) 16

5. U matematičkom izrazu 21 : 7 = 3 broj 21 nazivamo:
a) djeljenik
b) pribrojnik
c) faktor.

6. U matematičkom izrazu 12 : 4 = 3 broj 4 nazivamo:
a) djeljenik
b) djelitelj
c) produkt.

7. U matematičkom izrazu 30 : 3 = 10 broj 10 nazivamo:
a) količnik
b) umnožak
c) djelitelj.


8. Od broja 24  oduzimaj broj 4 dok ne dođeš do nule. Koliko puta možeš uzastopce oduzeti broj 4 od broja 24?
a) 4 puta
b) 5 puta
c) 6 puta

9. Od broja 27 oduzimaj broj 3. Koliko puta možeš uzastopce oduzeti broj 3 od broja 27?
a) 8 puta
b) 9 puta
c) 10 puta

10. [bookmark: _GoBack]Sinus je imao 18 kolačića. Htio ih je podijeliti s Linom i Lukom. Koliko je kolačića dobio svatko od njih ako su oboje dobili isti broj kolačića?
a) 6 kolačića
b) 9 kolačića
c) 7 kolačića
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